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 كدام مطلب درست است؟
 .رود هاي كلر به كار مي  پوتوي تيروئيد يكي از ايز هاي غده اريبراي تشخيص بيم )1
 . هاي آن يكسان است هاي طيفي مشاهده شده از يك عنصر براي ايزوتوپ ، خطخطي در طيف نشري) 2
 . بردپي  پرتوزاييي  كرد به پديده هاي پرتو كاتدي كار مي تامسون كه روي ويژگي) 3
 . دهند ي مرئي نشر مي را در ناحيه تر مواد با خاصيت فلوئورسانس، نور با طول موج كوتاه) 4
 
 

 كدام عبارت درست است؟
 . شود تري از اتم جدا مي ف انرژي بيشبا صر 4ون، الكترون موجود در تراز تراز انرژي اشغال شده از الكتر 4در اتمي با  )1
 .به اندازه نصف عدد اتمي، اوربيتال پرشده وجود داردي زوج دارند، هايي كه عدد اتم در همه اتم) 2
 . باشد 3 يا 2، 1، 0تواند  مي l، مقدار 2lmو 4nبراي الكتروني با) 3
 . تفاوت دارند lmو smعداد كوانتومي، سيزدهمين و هفدهمين الكترون در اCl17در اتم) 4
 
 
 ؟است نادرست مطلبكدام 

 . يابد واحد كاهش مي 2، عدد اتمي اتم پرتوزااز  يك ذرهبا خارج شدن  )1
 . كنند گيري مي ها را با دقت بسيار زيادي اندازه سنج جرمي، جرم اتم دانشمندان به كمك دستگاهي به نام طيف )2
 .دهد جم اتم هيدروژن را فضاي خالي تشكيل ميتر ح هاي بور، بيش گيري براساس نتيجه )3
 .ناميداصلي عدد خاصي نسبت داد و آن را عدد كوانتومي كوانتومي ه هر يك از ترازهاي انرژي بور ب )4
 
 

373ها در يون تك اتمي ها و الكترون اگر تفاوت نوترون M اد ي تعـد  باشد، كدام گزينه بـه ترتيـب نشـان دهنـده     14برابر
 .)از راست به چپ بخوانيدرا ها  گزينه( ؟ندا پر شده  كه از الكترون است Mهاي اتم  ها و زير لايه اوربيتال
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هـا   با توجه به اين ايزوتوپ .دارد S3516و S3216،S3316،S3416و گوگرد چهار ايزوتوپ پايدار H21 و H11هيدروژن دو ايزوتوپ پايدار
)SH(هيدروژن سولفيدچند نوع مولكول   هاي متفاوت خواهيم داشت؟  با جرم 2
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  كدام مطلب درست است؟
 .گيرد شدن واكنش در علم ترموديناميك مورد بحث قرار مي شرايط بهينه براي انجام )1
 .ها مانند تغيير جرم، حجم يا تغيير فشار، سرعت واكنش را تعيين نمود توان با برخي ويژگي نمي) 2
 .كند ده توليد ميگيري فراور واكنش پربازده واكنشي است كه در مدتي كوتاه مقدار چشم) 3
ها از لحـاظ سـينتيك وجـود     كند، لزوماً راه مناسبي براي وقوع آن بيني مي ها را پيش هايي كه ترموديناميك امكان وقوع آن واكنش) 4

 .دارد
 
 

حجم گـاز توليـد شـده در    . يقه در حال تجزيه شدن استمول بر دق 8/0در شرايط معيني، پتاسيم كلرات با سرعت متوسط 
g(O)s(KCl)s(KClO(    ؟دقيقه در شرايط استاندارد چند ليتر است 5مدت  23 322                   
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سرعت متوسـط مصـرف سـديم    . ثانيه توليد شده است 008/0ليتر گاز نيتروژن در مدت   70آزيد،   ي سديم در واكنش تجزيه
10چگالي گاز نيتروژن در شرايط آزمايش(است؟  1mol.minآزيد چند 8/ g.L 114است وN g.mol(  
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1ي دوم تا پنجم برحسب  از ثانيه 3SOبا توجه به نمودار مقابل، سرعت متوسط مصرف 1mol.L .min   كدام است؟  

3 2 22 2( SO (g) SO (g) O (g))    
1 (46 67 10/   
2 (0 04/ 
3 (08/0  
4 (05/0 
 
 
 
  

2در واكنش 2NOاگر مقادير غلظت 22 2NO(g) O (g) NO (g)   مطابق با نمودار داده شده باشد، سرعت متوسط مصرف
1ي دوم واكنش چند ثانيه 30اكسيژن در  1mol.L .min  خواهد بود؟   
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